



**ESCASEZ DE MEDICINAS.** Miembros de la directiva de la Asociación de Farmacias Detallistas de El Salvador (AFARDES), se reunieron para analizar la escasez y carestía de medicinas. De izquierda a derecha: Dr. Juan Melgar, don Abraham Garzona, Dr. Alberto Aparicio, Dr. Joaquín Mena y Dr. René Varela.

**Dice la Cámara:**

# Precio del Café Podría Nivelar Déficit Fiscal

Con una comercialización efectiva del café con los buenos precios que tiene en el mercado internacional en la actualidad y una revisión del número de empleados públicos se

podrían obtener más ingresos de los que el Gobierno necesita para nivelar el déficit fiscal que tanto le preocupa.

Lo anterior lo expresó don Víctor Steiner, Presidente de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, en rueda informativa en la cual estuvieron presentes otros directivos de esa gremial. Indicó el Sr. Steiner que los ingresos por la venta

del café podrían dejar al Fisco una cantidad aproximada de mil millones de colones este año, lo cual supera el déficit, que es de 700 millones de colones, y no habría necesidad del llamado "paquete económico" que desestabilizaría aún más nuestra economía.

Dijo que hasta el jueves el precio del café estaba a

—Favor pase a la página 24.

## Celebran 4º Aniversario de Batallón Atonal

El 13 de enero el Batallón de Reacción Inmediata "ATONAL" celebrará el IV aniversario de su fundación, por lo cual su Comandancia, personal de Jefes, Oficiales, Cadetes, Tropa y Administrativo han invitado al acto de Juramento a la Bandera de los reclutas.

Los actos se llevarán a cabo en el estadio Luis Ángel Firpo, de la ciudad de Usulután, a partir de las 9 de la mañana.

El Batallón "Atonal" es —Favor pase a la página 31.

## Libre Comercio del Café Favorecería a la Nación

Al liberar la comercialización del café se favorecería a todos los sectores y al mismo Estado, pues con un libre mercado habrá un mejor precio, tendríamos más divisas y se percibirían mayores impuestos, expresa el Ing. Félix Canzález.

El Ing. Canzález agrega que esto favorecería a los comerciantes puesto que se incrementaría el circulante, dando lugar a mayor número de transacciones, con lo cual se crearían más fuentes de trabajo y se for-

—Favor pase a la página 25.

**Dice Avicultor:**

# Sin Divisas Terminaremos Importando Huevos y Pollos

Si el Banco Central de Reserva no asigna a tiempo las divisas a la industria avícola, El Salvador se verá obligado a importar huevos y carne de pollo, tal como le ha ocurrido a Costa Rica, Honduras y ahora a Guatemala, declara a EL DIARIO DE HOY el ingeniero José Napoleón Bolaños, presidente de la Asociación de Avicultores de El Salvador.

El Ing. Bolaños dice que

en los 3 países centroamericanos los bancos no asignaron a tiempo las divisas a los avicultores y la producción se vino abajo y para atender el mercado interno han tenido que importar a El Salvador huevos, carne de pollo y gallina.

Indica que todos los años en el mes de diciembre el BCR asigna una línea específica de divisas para la industria avícola, pero en

esta oportunidad no ha ocurrido lo mismo y esa es la preocupación de más de 300 avicultores que no tendrán dinero para importar los insumos necesarios para producir.

Dice el Ing. Bolaños que los empresarios avícolas, a pesar de la situación crítica del país, han continuado produciendo, con lo cual se han generado más de 6 mil empleos directos con un efecto multiplicador a través del trabajo indirecto pues la avicultura abastece a otras ramas industriales como panaderías, fábricas de embutidos, restaurantes, etc.; además contribuye a crear trabajo en supermercados, tiendas, puestos en mercados, utiliza servicios de transporte, publicidad, propicia otras empresas como las fábricas de concentrados, laboratorios, etc.

Los avicultores esperan que las autoridades del BCR asignen cuanto antes la línea de divisas para que no se paralice la producción y caigamos en el triste caso de tener que importar los productos avícolas.

## Algodoneros Elogian la Veracidad del Diario

"Agradecemos a EL DIARIO DE HOY la veracidad con que informó sobre una reunión de algodonereros del miércoles 8", dice don Ernesto Muyschondt Parker, presidente del Comité de Cultivo del Algodón en El Salvador.

Y a continuación dice que esperan que "para la próxima reunión del lunes 13, la cual desarrollaremos a partir de las 10 de la mañana, podamos contar nuevamente con la presencia de sus ágiles reporteros".

En la misma carta enviada a EL DIARIO DE HOY por el señor Muyschondt, señala que en otros medios del país se ha tergi-

versado el motivo de la reunión de los algodonereros convocada por el Comité de Fomento del Cultivo del Algodón en El Salvador, "atribuyéndonos declaraciones en torno a los proyectos gubernamentales en materia tributaria que en ningún momento recordamos haber externado".

También dice el señor Muyschondt que la quelebra de los algodonereros "no depende de los acontecimientos futuros, sino que es producto de una serie de acontecimientos que en su oportunidad daremos a publicidad".

## Empleados de Gasolineras Preocupados por Despidos

Los empleados de gasolineras están preocupados ya que sus jefes les han anunciado que se harán recortes de personal con el "paquete económico" que piensa imponer el Gobierno democristiano del Presidente Duarte.

Dijeron que con dicha alza la mayoría de los automovilistas usará menos combustible, por lo tanto, bajarán las utilidades de las gasolineras y obviamente habrá necesidad de recortar personal.

Los empleados hicieron un llamado al Gobierno para que recapacte y en

vez de subirle el precio a la gasolina debería bajarle, ya que es de todos conocido el descenso en los precios internacionales del crudo. A la vez dijeron que hace pocos meses el Gobierno hizo un aumento drástico a los lubricantes y con este otro incremento se está castigando al consumidor.

### AFECTA A TAXISTAS

Un taxista también dio a conocer su preocupación y dijo que en vez de que el Gobierno esté pensando en nuevos impuestos mejor

—Favor pase a la página 31.

## ASAP Elige a Nueva Directiva

La Asociación Salvadoreña de Agencias de Publicidad, ASAP, en Junta General efectuada el 9 de enero, eligió la nueva Junta Directiva que regirá a la Asociación durante 1986.

La Directiva quedó integrada así: Presidente, Lic. Alfonso Sandoval; Vicepresidente, señor Ricardo Archer; Secretario, señor Oscar Antonio Fúnes; Tesorero, Lic. Benjamín González; 1er. Director, señor Roberto Avila; 2o. Director, señor Guillermo Mena Nulla; 3er. Director, señor Roberto Atílio Murillo; 4o. Director, señor Juan Federico Salaverria; 5o. Director, señor Ricardo González.



**SI NO HAY DIVISAS, El Salvador tendrá que importar huevos y pollos, dice el Ing. José Napoleón Bolaños, presidente de la Asociación de Avicultores.**

## Estructura del Precio de Gasolina Explican

El Gobierno está en la obligación de revelar públicamente cómo se establece el precio de la gasolina y del diesel, para buscar la manera de que el alza en el precio al público se minimice, evitando provocar graves desajustes a los consumidores, declaró ayer el Lic. Ricardo Alvarenga Valdívieso.

El conlista señala que el Gobierno establece, dentro del precio total, los márgenes de utilidad que deben recibir las compañías distribuidoras y las estaciones de servicio, además del cobro que se hace por refinar el petróleo. También se toman en cuenta los costos de transporte y diversas pérdidas como la evaporación.

Alvarenga agrega que antes se había destinado un porcentaje del precio como reserva en caso se produje-

ran alzas súbitas en el costo del crudo, lo que permitía elevar gradualmente el precio de venta al público. Pero dice que por desgracia esos dineros pasaron a la página 48.

## Hoy Inician Fiestas en San Antonio Abad

Las fiestas patronales de San Antonio Abad se inician hoy con la elección y coronación de la reina, contando con la participación de 15 candidatas. El acto empezará a las 7 de la noche en el local del Club Sport Abadense.

El día del patrono San Antonio Abad es el 17 de enero y comenzará la celebración con una misa a las —Favor pase a la página 31.



**ENTRENAMIENTO.** Alumnos de la Escuela de Policías de Aduanas reciben cursos especiales durante tres meses, para adiestrarlos sobre aplicación de leyes y procedimientos fiscales y aduaneros. "Se trata, dijo el Director General, Cnel. Pablo Gálvez, de ofrecer un mejor servicio al Fisco y al usuario". Los alumnos al momento del entrenamiento.